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Zápis  

 ze 17. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Bratřínov, 

konaného dne 28. srpna 2024, od 19:00 hodin  

na obecním úřadě 

 
Přítomni: D.Holková, V. Šťástka,  R.Juliš,  F. Jankovec, E. Lopez, R. Petrák, F. Šťastný 

 

 

Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Bratřínov bylo zahájeno v 19:10 hodin starostkou obce 

paní Dagmar Holkovou, která přivítala přítomné a dále řídila zasedání.  

  

Předsedající konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno  v souladu s § 91 odst. 1 

zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 

odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Bratřínov zveřejněna v souladu 

se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 21.8. do 29.8.2024. Současně byla zveřejněna na 

„elektronické úřední desce“. 

Předsedající dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) 

konstatovala, že je přítomno 7 členů zastupitelstva z celkového počtu všech sedmi členů 

zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 

 

 

Bod 1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

Předsedající navrhla určit ověřovateli zápisu pana Filipa Jankovce a pana Roberta Juliše, 

zapisovatelku paní Danu Svobodovou. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov určuje ověřovateli zápisu pana Roberta Juliše a pana 

Filipa Jankovce, zapisovatelku paní Danu Svobodovou. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky.  

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      7   Proti     0   Zdrželi se 0 

Usnesení č. 1) bylo schváleno. 

 

 

Bod 2) Schválení programu 

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou (příloha č. 2) 

předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov schvaluje následující program 17. zasedání ZO: 

 

 1)   Určení ověřovatelů zápisu, zapisovatele  

 2)   Schválení programu 

 3)   Souhlas s přijetím dotace z rozpočtu Středočeského kraje 

 4)   Schválení výběru dodavatele  

 5)   Rozpočtová opatření č. 4 a 5/24 
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 6)   Rozpočtové opatření č. 6/24 

 7)   Odpadové hospodářství obce 

 8)   Zpráva kontrolního a finančního výboru  

 9)   Žádost o rekonstrukci chaty č.ev. 128  

10)  Různé 

11)  Diskuse 

12)  Závěr   

 

K návrhu programu nebyly vzneseny návrhy na doplnění. 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

  

Výsledek hlasování:     Pro     7       Proti     0   Zdrželi se 0 

Usnesení č. 2) bylo schváleno. 

 

 

Bod  3) Souhlas s přijetím dotace z rozpočtu Středočeského kraje 

Předsedající informovala zastupitele o schválení žádosti o dotaci na opravu vodárny 

z rozpočtu Středočeského kraje ve výši 880 332 Kč 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov přijetí dotace ve výši 880 332 Kč z rozpočtu 

Středočeského kraje ze Středočeského Infrastrukturního fondu a uzavření 

veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na realizaci projektu „Rekonstrukce 

vodárny v obci Bratřínov“, ev. č. projektu ISF/DVP/054770/2024." 

 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      7      Proti      0      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 3 bylo schváleno 

 

 

Bod 4)  Schválení výběru dodavatele 

Předsedající informovala o průběhu výběrového řízení na výstavbu nového oplocení 

sportovního areálu. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov souhlasí s výsledkem výběrového řízení na akci „Výstavba 

nového oplocení sportovního areálu v Bratřínově“ a pověřuje starostku obce podpisem 

smlouvy s firmou Petr Kraif, IČO: 616 56 542. 

  

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      7      Proti      0      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 4 bylo schváleno 

 

 

Bod 5)  Rozpočtová opatření č. 4 a 5/24 
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Předsedající předložila rozpočtová opatření č. 4 a 5. 

 

Zastupitelstvo obce Bratřínov bere na vědomí provedená rozpočtová opatření č. 4 a 5/24 

 

 

Bod 6)  Rozpočtové opatření č. 6/24 

Předsedající předložila rozpočtovou změnu č. 6/24, kde dojde na straně příjmů k navýšení o 

přijaté dotace a k úpravě na straně výdajů. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov souhlasí s rozpočtovou změnou č. 6/24. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      7      Proti      0      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 6 bylo schváleno 

 

 

Bod 7)  Odpadové hospodářství obce 

Předsedající informovala přítomné o povinnosti obce navýšit podíl recyklovaného odpadu na 

60% v příštím roce a informovala o jednání se zástupkyní svozové formy. Došlo k navýšení 

kontejnerů na tříděný odpad a dále navrhuje navýšit třídění bioodpadu. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov souhlasí s uzavřením smlouvy s Kompostárnou Nová Ves 

pod Pleší a nákupem velkoobjemového kontejneru. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      7      Proti      0      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 7 bylo schváleno 

 

 

Bod 8)  Zpráva kontrolního a finančního výboru 

Předsedající předložila zprávy z kontrolního a finančního výboru. 

 

ZO Bratřínov bere na vědomí zprávy kontrolního a finančního výboru za I. pololetí 

2024. 

 

 

Bod 9) Žádost o rekonstrukci chaty č.ev. 128 

Předsedající předložila dokumentaci k rekonstrukci chaty č.ev. 128. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelé obce Bratřínov souhlasí s rekonstrukcí chaty č.ev. 128. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 
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Výsledek hlasování:     Pro      7      Proti      0      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 9 bylo schváleno 

 

 

Bod 10)  Různé 

a) Informace o změně dodavatele el. energie od 1.1.2025. 

b) Informace z jednání o dopravní situaci na křižovatce u rybníka. 

c) Změna technických podmínek pro dopravní automobil schválena. 

d) Připomínkám k novým jízdním řádům bylo vyhověno. 

e) Vyzvání zastupitelů k podání návrhu na členy kulturní komise. 

f) Příprava voleb 

g) Dílčí kontrola hospodaření obce proběhne dne 20.9. 

 

 

Zastupitelstvo obce Bratřínov bere na vědomí bod č. 10 a- g). K těmto bodům nebylo přijato 

žádné usnesení. 

 

 

Bod 11) Diskuse 

 

 

 

Bod 12) Závěr 

Předsedající ukončila zasedání zastupitelstva ve 20:40 hod. 

 

 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Zveřejněná informace o konání 17. zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne :  2.9.2024 

 

Zapisovatelka:   Dana Svobodová      ……………v.r.…………………………………………. 

 

 

Ověřovatel:      Filip Jankovec        ………………v.r.…………………………………………. 

 

                 Robert Juliš            ………………v.r.…………………………………………. 

 

 

                                                     ………………………v.r.……………………………………… 

                                                                       Dagmar Holková 

                                                                starostka obce Bratřínov    

 

 

 

 

Vyvěšeno:         Sejmuto: 


